

2016年8月22日 星期一 第64期(总第1539期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003 - L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供 电:95598 电

气:96777 ●煤

协:88793656





牛青山等区领导到区交通支队调研

话



本报讯(记者王涛乔牧)8月18日,区委书记 牛青山到区交通支队,就石景山区道路交通管理 运行情况进行专项调研。区领导李文起、陈强、 刘颖、种磊一同调研。

牛青山指出,交通支队的工作取得了重要而 又明显的成效。今年以来,交通支队在落实市政 府疏堵治堵工作部署、参与全区"治乱疏解建高 端"工作、全面贯彻落实法治精神、推进改革创新 等方面都取得了重要成绩,特别是交通支队新一 届党委班子坚强有力,交警队伍斗志昂扬,圆满 出色完成了各项任务,为石景山经济社会发展提

牛青山强调,要高度重视交通建设管理工 作。交通问题是首都各界关注的热点难点问题, 是特别重大民生问题,是社会秩序的重要方面, 与党风廉政建设密切相关;要大力推进全区交通 现代化建设管理事业,以五大理念为引领,以一 流为标准,不等不靠,大力推进我区现代化交通 管理水平;要大力排忧解难,交通支队的同志在 特殊的岗位上承担着特别艰苦的工作,要拿出具 体方案,分步骤解决问题,做好服务保障工作。

我区召开文化创意产 业联盟发起人会议

本报讯(记者史征)8月18日,石景山 区文化创意产业联盟发起人会议召开, 区委常委、宣传部部长刘颖,副区长司马 红,搜狐畅游、蓝港在线、华录出版等20 多家发起人单位参加会议。

随着我区文化创意产业的发展壮大, 越来越多的企业迫切希望成立产业协会 或产业联盟,加强与其他企业、政府部门 的联系、交流与协作。区委宣传部通过 ,前期调研和走访重点企业,召开了筹建 文化创意产业联盟座谈会,认真推进产 业联盟成立的相关工作。截至目前,我 区有意愿参与文化创意产业联盟的会员 已有60余家,会员企业包含网络游戏、影 视动漫、数字媒体、新闻出版、电子商务、 文化教育等多个行业。

联盟正式成立大会将于近期举行。

区纪委召开十一届九次全会

本报讯(记者周启迪通讯员薛文)8月18 日,区纪委十一届九次全体(扩大)会议召开,传 达落实区委全会及党建工作会精神,回顾总结 全区2016年上半年党风廉政建设和反腐败工 作,研究部署2016年下半年工作任务。区纪委 委员、各单位纪(工)委书记、纪检组组长、监察 科科长以及纪委机关全体干部参加会议。

会上观看了警示教育片《镜鉴》,向全体与 会成员传达了区委十一届十三次全会及第五次 党建工作会精神。区纪委就2016年上半年党 风廉政建设和反腐败斗争向全会作了工作报 告。报告中指出,上半年,区纪委认真落实中央 纪委、市纪委、区委的工作部署,以"四突破一贡 献"为目标,忠诚履行党章赋予的职责。在聚焦 监督执纪问责、推动党风廉政建设"两个责任"

落实、探索运用监督执纪"四种形态"、营造良好 反腐倡廉氛围、夯实执纪监督基础等多个方面, 取得了新成效。下半年,区纪委将围绕深化体 制机制改革、加大执纪审查和作风建设力度、深 人开展党风廉政教育宣传、建设忠诚干净担当 的纪检监察队伍等多个方面下大力气推进工

区委常委、区纪委书记郭鹏强调,一要准确 把握形势,落实全面从严治党工作要求和工作 部署;二要严明换届纪律,全力做好党风廉政建 设和反腐败工作;三要唤醒责任意识,用担当诠 释对党和人民的忠诚。郭鹏要求,全区各级纪 检监察组织、纪委委员以及纪检干部要通过学 习、思考和实践,切实担负起落实从严治党,推 进我区党风廉政建设和反腐败斗争的责任。

石景山区"基层书记论党建"主题论坛发言摘要

详见2版

区人大常委会 专题询问 居家养老工作情况

本报讯(记者黄蕊)居家养老事关 民生,社会高度关注。8月18日,区第 十五届人大常委会第三十五次会议召 开,听取和审议"关于促进科级成果转 化应用工作情况的报告"和"关于加强 水系环境景观建设情况的报告' 大常委会还针对居家养老开展了专题 询问。区人大常委会主任岳德顺主持 会议。区人大常委会常务副主任石玉 贵,副主任李艳、刘亚泉、高洪雁参加 会议。副区长陈婷婷,以及区民政局、 卫计委、人保局、住建委、规划分局的 主要负责人参加会议,接受委员和代 表的询问。

专题询问会以"一问一答"的形式 进行。委员们的提问开门见山、直奔 主题,询问的问题涉及养老目标和举 措,社区医养结合,专业护理人员队伍 建设情况,民间资本进入养老服务领 域相关政策等。应询部门负责人不避 难点,积极交流、切中问题实质,提出 解决之策。

市城乡结合部工作总指挥部督查组

到我区督导检查

本报讯(记者史征)8月17日,由 市公安局副局长孙连辉带队,市公安 局、市规划国土委、市城管委等相关 市级单位领导组成的市城乡结合部 整治工作总指挥部督查组来到我区, 就城乡结合部整治工作开展情况进 行督导检查和座谈交流。区领导李 文起、田利跃,以及相关单位的主要 负责人参加了会议。

市督查组实地检查了苹果园街道 西黄村社区出租大院和鲁谷衙门口 南社区的综合整治情况,听取了石景 山区城乡结合部重点地区公共安全 隐患问题综合整治工作的汇报。

市督查组领导充分肯定了我区的 工作进展并提出了相关意见建议,勉 励各相关单位提高认识、抓好落实, 按计划圆满完成各项既定工作任务。



■ 更换画面灵活 ■ 提升宣传效果和品质

持久靓丽











适用 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 电梯间 走廠等 品种 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等 另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918